OBLICZENIE PRZEPLYWOW
MOST w km 9+561,5

1.0. Krotki opis

Istniejgcy most zelbetowy ptytowy o dtugosci ptyty 7,1m, szerokosci 8,9m o $wiatle poziomym 6,5m. Obiekt
przeznaczono do przebudowy. Zaprojektowano most o konstrukcji powtokowej z blach stalowych karbowanych,
dostosowany do warunkow przeptywu i mozliwosci migraciji drobnej zwierzyny.

2.0. Metoda Opadowa
2.1. Metoda opadowa opisana jest wzorem:
Qp = fF1oH1ANpSj

gdzie:
- bezwymiarowy wspoétczynnik ksztattu fali f 0,60
- maksymalny modut odptywu jednostkowego wyrazony w postaci ilorazu
F1=q1/eH1 F1  0,0233
- maksymalny odptyw jednostkowy o prawdopodobienstwie 1% q1 0,93 m3/s*km2
- wspotczynnik odptywu odczytywany z mapy [0} 0,50
- maksymalny opad dobowy o prawdopodobienstwie 1% H1 80 mm
- powierzchnia zlewni w danym przekroju A 14,1 km2
- kwantyl rozktadu zmiennej Ap dla prawdopodobienstwa 1% AP 1,0
- wskaznik jeziornosci zlewni JEZ 0,00
- wspotczynnik redukcji jeziornej w zaleznosci od JEZ &J 1,00

2.2. Hydromorfologiczna charakterystyka koryta rzeki

@r = 1000(L+)/(m*Ir121/3*AM/4*(eH1)M/4) or 102,15
w ktorym:
- dlugos¢ suchej doliny | 0,80 km
- dtugos¢ cieku L 5,40 km
- miara szorstkosci koryta cieku m 11
- usredniony spadek cieku obliczony wg wzoru:
Ir1=0,6"Ir Ir1 1,5 Yoo
Ir=(Wg-Wd)/(L+l) Ir 2,4 Yoo
- $rednie nachylenie zlewni wg wzoru:
Y=(Wmax-Wd)/A"0,5 Y 53 %0
- wzniesienie dziatu wodnego w punkcie przeciecia sie z osig suchej
doliny Wg 152,5 m npm
- wniesienie przekroju obliczeniowego Wd 137,5 m npm
- wzniesienie najwyzszego punktu w zlewni Wmax 157,5 m npm

2.2. Hydromorfologiczna charakterystyka stokow

®s= ((1000*1s)*/2)/(ms*IsM/4*(eH171/2)) Ds -
w ktérym:
- $rednia dlugos¢ stokow Is - 1/km
Is=1/(1,8*p)
gdzie:
p=Z(L+)/A -
- suma dtugosci wszystkich ciekéw wraz z ich suchymi dolinami 2(L+) - km
- wspotczynnik szorstkosci stokow ms -
- $redni spadek stokow Is - %0
Is=(Ah*Zk)/A
- roznica wysokosci dwoch sgsiednich warstwic Ah - m

- suma diugosci warstwic w zlewni >k - km



- czas sptywu po stokach w funkcji @s ts
- czas sptywu po stokach odczytany dla zlewni o pow.> 10km2 ts

2.3. Maksymaline przeptywy o okreslonym prawdopodobienstwie

Prawdopodobienstwo: 0,5 %
Obiekt: most p[%] AP Q[m3/s]
Klasa drogi: Z 0,1 1,430 11,29
0,2 1,300 10,27
0,5 1,130 8,92
1 1,000 7,90
2 0,867 6,85
3 0,788 6,22
5 0,695 5,49
10 0,559 4,41
20 0,422 3,33
30 0,340 2,69
50 0,233 1,84

60 min

3.0. Obliczenie przeptywow charakterystycznych z wykorzystaniem wzoréw Iszkowskiego

Przeptyw absolutnie sredni dla normalnego roku SSQ
Qs=0,03171*Cs*P*A [m3/s]

- $redni opad roczny P 0592 m
- powierzchnia zlewni A 14,1 km2
- wspotczynnik odptywu Cs 0,3

Qs= 0,08 m3/s
Przeptyw absolutnie najnizszy NNQ
Qo=0,2*v*Qs [m3/s]
- wspotczynnik retenciji v 1
Qo= 0,02 m3/s
Przeptyw najnizszy normalny SNQ
Q1=0,4*v*Qs [m3/s]
Q1= 0,03 m3/s
Przeptyw $redni normalny NTQ
Q2=0,7*v*Qs [m3/s]
Q2= 0,06 m3/s

Przeptyw najwyzszy wielki
Q4=Cw*m*P*A [m3/s]

- wspotczynnik zalezny od rzeZzby terenu i kategorii zlewni Cw
- wspétczynnik zalezny od powierzchni i konfiguracji terenu zlewni m
Q4= 7,24 m3/s

Do dalszych obliczen przyjeto warto$¢ z zalecanej Metody Opadowej Qm=8,92m3/s.

0,055
15,77



